
ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. Aos 18 (DEZOITO) dias do mês 

de Agosto do ano de 2022 (dois mil e Vinte e dois), às nove horas, 

realizou-se no prédio da Câmara Municipal de Pacajus, localizado na 

Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de Pacajus, a 25ª 

(VIGÉSIMA QUINTA)  Sessão Ordinária do 2° (SEGUNDO) Período 

Legislativo do ano de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a 

proteção de Deus, agradecendo as presenças dos colegas 

vereadores, dos servidores da Casa, da imprensa, constatando que 

havia número legal, o Senhor Presidente Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim, declarou aberta a sessão, o mesmo saudou os presentes e 

pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a execução do Hino 

do Município de Pacajus. Após este ato o Sr presidente submeteu a 

ata da sessão ordinária anterior a discursão e sendo aprovada com 

adendos. Continuando, o mesmo autorizou a 1ª Secretária, Cristina 

Joana de Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que 

constava das seguintes matérias, 1. PROJETO DE LEI DO PODER 

LEGISLATIVO Nº 51/2022- DENOMINANDO A UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE DO CENTRO DA CIDADE DE PACAJUS DE UNIDADE BÁSICA 

DR. EDVALDO BENICIO DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.2. PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 

52/2022- REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº688/2019, QUE DISPÕE SOBRE 

O PROTESTO EXTRAJUDICIAL DE CERTIDÕES DE DÍVIDAS ATIVA DE 

CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS DO MUNICIPIO DE 

PACAJUS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 3. INDICAÇÃO Nº 58/2022, 

INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO Á REFORMA 

COMPLETA DA ESCOLA ALBA LARANJEIRA, INCLUINDO PLAY 

GROUND E REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA. DE AUTORIA 

DO VEREADOR RICARDO MOTOS.4. INDICAÇÃO Nº 59/2022, 

INDICAR AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO Á REFORMA COMPLETA 

E AMPLIAÇÃO DE MAIS SALAS DE AULAS DO CEI FRANCISCO 

AMARAL, BAIRRO BURITI DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO 

MOTOS.5. REQUERIMENTO Nº 86/2022, REQUER DA 

MUNICIPALIDADE PROCEDER RECUPERAÇÃO DA 

INFRAESTRUTURA ASFALTICA DA AVENIDA JOSÉ AIRTON MOURA 

NA COMUNIDADE DO TUCUM. DE AUTORIA DO VEREADOR EULÁLIO 

PONTES. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL 

nº51/2022, a vereadora Rhaisa solicita questão de ordem e pede que 

as comissões deem parecer verbal sobre seu projeto, as comissões 

deram parecer favorável, ensejando que o referido Projeto 

continuasse em discussão, a autora Rhaisa Menezes comentou em 

suas palavras que o Dr. Edvaldo Benicio foi um excelente medico e 

que prestou um serviço relevante a nossa cidade, foi vereador e vice 



Prefeito e que há dois anos ele faleceu. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente fala do 

PL nº52/2022 que está em regime de urgência, urgentíssima e 

solicita que as comissões deem parecer verbal sobre o Projeto, a 

comissão deu parecer favorável, Projeto em discussão o vereador 

Rodrigo Araripe comenta que a revogação deste projeto será de 

grande importância para população que desde 2019 sofre com essa 

lei. O vereador Ricardo comenta que conversou com alguns 

comerciantes e não comerciantes que alguns deles estão sendo 

penalizados pela lei. O vereador Eulálio comenta que ainda estamos 

vivendo resquícios da pandemia e que o referido projeto prejudica a 

todos os comerciantes, colocado em votação foi aprovado por oito 

votos a favor, três votos contrários e duas abstenções. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 58/2022 de 

autoria do vereador Ricardo Motos, o mesmo comenta em suas 

palavras que a referida escola necessita de uma reforma geral, bem 

como a quadra poliesportiva, o vereador Arino Filho parabeniza o 

colega e subscreve, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão 

a Indicação nº 59/2022 de autoria do vereador Ricardo Motos que fez 

comentário sobre a referida creche falando que estar necessitando 

de uma reforma, bem como sua ampliação pois a creche está 

precisando com brevidade de no mínimo mais uma sala de aula, 

submetido a votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº86/2022 

de autoria do vereador Eulálio Pontes que comenou em suas 

palavras que a entrada do Tucum necessita de uma recuperação 

asfáltica urgente, pois a mesma está quase intransitável. Os 

vereadores Ricardo Motos, Cristina Rocha e Rodrigo Araripe 

parabenizam o colega e subscreveram o requerimento, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerra 

o primeiro expediente e declara aberto o segundo expediente. Fez 

uso da Palavra o vereador Rodrigo Araripe veio a tribuna falar sobre 

o castra móvel que está parado no pátio da secretaria de saúde 

desde que chegou, um equipamento caro que foi doado através de 

verbas federais arranjadas pelo deputado Federal Célio Studart a 

pedido dele vereador,  e que chega a ser desumano, pois deveria 

está sendo usado.  Em outras cidades tal equipamento chegou anos 

depois e estão em atividade atendendo as demandas daqueles 

cidades.  O vereador Carlinhos da Aldeia usou a tribuna para 

comentar em suas palavras que,  com a aprovação do Projeto nº52 

quem será beneficiado serão as classes ricas de Pacajus e não os 

mais pobres, fala também do projeto reboca Pacajus para ajudar 



pessoas carentes a rebocarem suas casas. O vereador Ricardo 

Motos usa a tribuna e comenta sobre a falta de iluminação de nossa 

cidade que muitos locais estão no escuro, causando insegurança a 

toda população. O vereador Eulálio Pontes comenta que o papel do 

Gestor é procurar gerar emprego, para o povo, para que  a população 

que não ficar mendigando alimentos, e queira fazer algo diferente 

para população, fala também pelo dia do estagiário, onde parabeniza 

a todos os jovens estagiários, e solicita que a lei aprovada do estágio 

remunerado seja exercida em sua plenitude. O vereador Thor falou 

sobre a iluminação pública, pois a empresa está recebendo e não 

está prestando um serviço eficaz, o vereador falou também sobre o 

apoio que o poder publico deve dar aos times de base, pois tem quer 

ser melhorado vários aspectos, os campos, materiais esportivos e 

uniformes. O vereador Reginaldo Firmino vem a tribuna fala que 

realmente existe uma falha, mais essa gestão é a que mais está 

melhorando a iluminação pública. Como não havia mais nada a ser 

tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente 

sessão. E para constar eu Cristina Rocha 1ª secretária subscrevi esta 

ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e 

assinada por mim secretária e pelo Presidente. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Pacajus em 18 de Agosto de 2022. 

 

 

 

 

 


